

Центр плавания «Спартак»: мечта педофила

Бабр уже писал о **многочисленных нарушениях** при строительстве и эксплуатации Центра плавания «Спартак» в 18-м Советском переулке города Иркутска.

Напомним, прокурорская проверка выяснила, что под руководством управления по делам физкультуры, спорта и молодежной политики администрации города Иркутска в лице его начальника – Дмитрия Абрамовича – бассейн «Спартак» был построен с нарушениями законодательства. Директор «Спартака» Эдуард Рукоусев, солидный мужчина 1967 года рождения, развернул на территории бассейна бурную коммерческую деятельность, которая в итоге подвела его под уголовное дело.

Дело было возбуждено 23 июля 2015 года первоначально по части 1 статьи 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). В первую очередь Рукоусеву вменялось в вину начисление и выплата себе единовременных так называемых «стимулирующих» выплат на общую сумму более 200 тысяч рублей. Само собой, эти выплаты начислялись из бюджета города Иркутска, при полном бездействии непосредственных начальников Рукоусева - руководителя управления по молодежной политике и спорту Дмитрия Абрамовича и мэра Виктора Кондрашова.

31 августа дело, однако, было переквалифицировано по части 1 статьи 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Как выяснило следствие, соревнования, которые якобы проходили в центре плавания «Спартак», проводились лишь на бумаге. Субсидии, которые администрация города переводила на награды и питание судей, Рукоусев попросту клал себе в карман.

Но, как оказалось, и это была лишь верхушка айсберга.

В начале сентября следователям поступила информация о том, что Эдуард Рукоусев неоднократно совершал действия сексуального характера в отношении несовершеннолетнего, занимавшегося в центре плавания «Спартак». По данным следствия, директор центра использовал беспомощное состояние своей жертвы.

После этого в отношении Рукоусева было возбуждено еще одно уголовное дело по пункту «б» части 4 статьи 132 УК РФ. В его кабинете, квартире и гараже были проведены обыски, результаты которых ошеломили даже выдавших виды следователей.

При обысках было изъято 150 видеокассет, DVD-дисков и флэш-карт с фотографиями и видеозаписями совершенно криминального содержания. На фото и видео был запечатлен сам Эдуард Рукоусев в окружении своих малолетних воспитанников. Воспитанники были без одежды. С ними занимались тем, что статья 132 УК РФ однозначно квалифицирует как педофилию – соращение малолетних, которым на момент совершения преступления не исполнилось 14 лет.

На следующий день Эдуарду Рукоусеву было предъявлено обвинение. Дело было закрыто от журналистов и общественности, в силу ряда обстоятельств, о которых мы расскажем ниже. По данным Бабра, Рукоусев полностью признался во всех своих преступлениях.



Напомним, Эдуард Рукосуев много лет работал тренером по плаванию в средней школе N 40 города Иркутска (директор – Татьяна Кондратьева). Имеется информация о том, что стаж его работы в школе превышает 20 лет. Педофильские наклонности у учителей школ – не уникальное явление; вернее, чаще всего именно такие люди и ищут работу, связанную с детьми. Тренер по плаванию же – просто мечта для педофила: дети почти голые, в процессе тренировок их можно трогать как угодно и почти где угодно.

Однако указанный персонаж не был педофилом-тихушником, как многие его «коллеги». По всей видимости, в бассейне «Спартак» был организован настоящий притон. Трудно сказать, каким именно образом в эти занятия втягивались дети. Это расскажут следователи. Но предположить можно: во многих спортивных секциях ради участия в престижных соревнованиях дети готовы пойти на многое. Особенно если на их детском любопытстве активно спекулируют.

Немалую роль могли играть и банальные деньги. Эдуард Рукосуев не был беден: он как перчатки менял дорогостоящие джипы и вообще любил красивую жизнь. Дружба с властью имущими позволяла ему воплощать эти стремления в жизнь.

Вот об этой дружбе стоит поговорить отдельно.

Внимательный просмотр фото и видео показал, что в педофильских забавах участвуют очень знакомые лица. Из числа тех самых власть имущих. В частности, на фото были зафиксированы и персонажи из администрации Иркутска, и кое-кто из первых лиц города, и поныне не ушедших из политической жизни. Чем именно эти люди занимались в центре плавания – расскажет следствие.

Судя по всему, руководство «Спартак» в определенный момент от личных утех перешло к содержанию настоящего педофильского притона, который оказывал услуги всем «нужным людям». Фамилии этих людей обычно мелькают совсем не в криминальных сводках, а на первых страницах политических СМИ.

К сожалению, до окончания следствия мы не можем назвать эти фамилии. Однако уже сейчас становится ясно, что стремительное бегство Дмитрия Абрамовича с поста главы управления по молодежной политике в июле 2015 года основывалось не только на понимании финансовых проблем, возникших при обнаружении преступной деятельности Эдуарда Рукосуева, но и на определенной причастности к интимному «клубу» в стенах бассейна.

Педофильский скандал, безусловно, уже нельзя скрыть. Со временем, наверное, станут известны и его персонажи. Однако их статус на текущий момент настолько высок, что, вполне вероятно, делу не будет дан ход. Ведь гораздо выгоднее хранить такую информацию в тайной папочке. И тогда персонаж, о котором идет речь, будет беспрекословно выполнять все, что ему прикажут.

Впрочем, вполне может быть, даже высокопоставленным педофилам не удастся выкрутиться. По данным Бабра, дело передано из Иркутска в Следственное управление по Сибирскому федеральному округу. Следователям которого не указ мелкие иркутские политики.

Как говорится, запасаемся попкорном. Или сухарями.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 57356 13.01.2016, 00:18
👍 2436

URL: <https://babr24.com/?ADE=141714> Bytes: 6185 / 5805 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3432** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)